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Exercice n°1: ( 6 points )

Résoudre dans R:

o X—1 x-1 4x-3
1°) + =
3 2 6

2°) (x=-2)*+3x-2=x(x+1)

3°) X+1+2X—1S1
2 3

Exercice n°2: ( 6 points )

1°) Soit A(X) =x3 -8+ (x — 2)(5 — x?)

a) Factoriser x3 —8

b) En déduire que A(x) = (x —2)(2x +9)

c) Résoudre alors dans R I'équation A(x) =0
2°) Soit B(x) = x? — 4

a) Factoriser B(x)

b) Résoudre dans R, A(x) = B(x)

Exercice n°3: ( 8 points )

Soit un triangle ABC tel que BC=4, ABC = 60° et ACB = 75°.

Soit [CH] la hauteur issue de C.
1°) a) Montrer que BH =2
b) Calculer CH

2°) a) Montrer que BAC = 45° . B
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b) Calculer AH et AC .
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